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  84الات آزمون سراسري ؤس       

  زبان عمومي و تخصصي

Part A: Grammar and Vocabulary 
Choose the best answer to each question. 

 1 ـ  Farmers look forward ……… in the country fairs every summer. 

1) to participate 2) participating 3) to participating 4) for participating 

 2 ـ  Unlike most Europeans, many Americans ……… bacon and eggs for breakfast. 

1) used eating 2) used to eating 3) are used to eat. 4) are used to eating 

 3 ـ  Not until a monkey is several years old ……… to show signs of independence from its mother. 

1) it begins 2) beginning 3) to begin 4) does it begin 

 4 ـ  The country would have won the war if the army ……… better. 

1) fought 2) had fought 3) has fought 4) would fight 

 5 ـ  The court ……… the agreement after months of debate. 

1) nullified 2) penetrated 3) vanished 4) inclined 

 6 ـ  Pop art aimed to show all ……… of modern culture. 

1) facets 2) outlines 3) retorts 4) analogies 

 7 ـ  The ……… of life forms on Earth makes zoology an interesting :t'rea of study. 

1) accomplishment 2) diversity 3) vibration  4) exaggeration 

 8 ـ  The ……… export of the Middle East is Petroleum. 

1) immense 2) exceeding 3) predominant 4) brilliant 
Part B: Cloze Test  
Choose the answer that best completes each blank. 
One useful learning technique is mnemonics. The Greeks …(9)…this memory system from their …(10)…of 
mnemosyne, who was the goddess of memory. They learned that you can remember things …(11)… them together 
in some way. For example, as soon as your brain …(12)… the word "apple;" it remembers the colors, tastes, 
textures, smells, etc. of that particular fruit. 

 9 1    ـ) developed 2) had developed 3) have developed  4) were developing  

 10 1  ـ) participation 2) invention  3) worship 4) arrangement 

 11 1  ـ) link 2) from linking  3) to link 4) by linking 

 12 1  ـ) nourishes 2) functions 3) registers 4) focuses 
Part C: Reading Comprehension 
Read the following passage and answer the questions. 
Computers are being used with a program designed to make better use of the earth’s resources. The program also is 
used to correct mapping information collected by satellite. As the National Aeronautics and Space Administrtion’s 
LANDSAT satellite circles the globe each day, its cameras and other sensor devices map sections of the earth’s 
surface and transmit digitized information to a land station. Ordinarily, such things as satellite roll, pitch and yaw, 
earth rotation, and sensor errors would make these digitized pictures very difficult to read. But the corrective "lens" 
of the computer’s program is able to reconstitute each of its US ـ ـ mile ـ ـ square pictures with remarkable clarity ـ ـ 
even filling in ـ  sections that are missed by cameras. 
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 13 ـ  What is the main topic of the passage? 

1) A computer program that corrects satellite data. 
2) How the LANDSAT satellite circles the earth. 
3) The mapping of the earth's surface. 
4) How satellite information is transmitted to a land station. 

 14 ـ  The LANDSAT satellite ……… . 

1) takes pictures of space 2) circles the land station 
3) maps the earth's surface 4) transmits data of the earth's rotation 

 15 ـ  The passage will probably continue by discussing ……… . 

1) other uses of satellites in space 2) computer programs for photographers 
3) better use of the earth's resources 4) other uses of the computer program 

Read the following passages and choose the best answer to each question. 
Questions 16 20 ـ: 

Despite the large number of microorganisms capable of causing disease, most plants are resistant to any given 
pathogen. The defense mechanisms utilized by plants can take many different forms, ranging from passive 
mechanical or preformed chemical barriers, which provide nonspecific protection against a wide range of 
organisms, to more active host ـ specific responses that provide host ـ  or varietal ـ specific resistance. Genetic 

studies carried out nearly a century ago first identified R genes that were effective against individual pathogen 
varieties. These genes were immediately employed in breeding programs and have subsequently provided the most 
cost effective agronomic basis for disease control in crop plants. 

 16 ـ  The paragraph preceding this passage most probably deals with ......... . 

1) the nature of pathogens 2) plants resistant to parhogen 
3) differences between microorganisms 4) microorganisms that bring about disease 

 17 ـ  The word "barriers" in line 3 is closest in meaning to  ……… . 

1) formulas 2) features 3) obstacles 4) reactions 

 18 ـ  What is the main point in the passage? 

1) Many microorganisms can easily overcome plant resistance. 
2) R genes obtained through plant pathogens are employed in crop breeding. 
3) The invading pathogens should bypass the mechanical barriers before causing disease. 
4) Plants protect themselves against invading microbes by means of specific and non ـ specific strategies 

 19 ـ  It can be inferred from the passage that resistant genes ……… . 

1) are the most effective means to develop susceptible host plants 
2) could be identified in susceptible host plants unable to defend against pathogens 
3) identified a hundred years ago have been used to strengthen the plant pathogens 
4) could be used in engineering new crops to resist the invasion of disease causing microbes 

 20 ـ  The phrase "cost effective" used in the passage indicates that the author's attitude is  ……… . 

1) favorable 2) hostile 3) indifferent 4) skeptical 
Questions 21 27 ـ: 

Anhydrous ammonia is the simplest liquid nitrogen fertilizer. It consists only of NH3 which is present in a liquid 
form under pressure. Anhydrous ammonia is a high grade N ـ fertilizer with 82%N. This high concentration is of 

considerable advantage in terms of transport costs. On the other hand, the liquid under pressure requires special 
handling precautions and also suitable equipment for transportation and application. Its use is therefore often 
restricted. A special injection assembly is used to apply it into the soil at a depth of 15 to 20 cm to avoid loss of 
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NH3 by volatilization. Aqueous ammonia is a solution containing about 25% NH3. This is only under a very low 
pressure; it is therefore easier to handle and does not require the rather expensive application equipment which is 
needed for anhydrous ammonia, It must be remembered, however, that aqueous ammonia is a low grade fertilizer 
and contains only about 21 29 ـ% N. Again it is also necessary to ensure that it is applied below the soil surface in 

order to avoid loss of NH3 by  volatilization. 

 21 ـ  The high concentration of N in the high grade N ـ fertilizer positively affects its ……… . 

1) efficiency 2) ease of transport 3) volatilization 4) liquid status 

 22 ـ  The word "it" in line 6 refers to ……… . 

1) injection 2) soil 3) high grade fertilizer 4) pressure 

 23 ـ  How many fertilizer types are mentioned in the passage? 

1) 2 2) 3 3) 4 4) 5 

 24 ـ  The word "considerable" in line 3 is closest in meaning to ………. . 

1) insignificant 2) noticeable 3) attractive 4) profound 

 25 ـ  The term "volatilization" is used to ……… . 

1) define the flammable nature of gaseous substances 
2) explain the physical property of a substance on leaching out 
3) explain the physical property of a substance in transforming to gaseous phase 
4) define the extinguishable nature of gaseous substances 

 26 ـ  The word "restricted" in line 5 is closest in meaning to ………. . 

1) limited 2) appropriate 3) adequate 4) preferable 

 27 ـ  NH3 is likely to be lost if aqueous ammonia ………. . 

1) cannot be handled with extreme care 2) is not utilized under the surface soil 

3) expensive application equipment is not employed  4) does not contain 21 29 ـ% N 

Questions 28 30 ـ: 

Here we mean the isolation from a bud, together with a piece of stem, with the purpose of forming a shoot by 
allowing the bud to develop. This method is the most natural method of vegetatively propagating plants in itro, 
since it is also applicable in vivo. Each bud that is found in the axil of a leaf, just the same as the stem tip, can be 
isolated on a nutrient medium; an attempt is then made to allow this bud to develop in vitro. The buds in the axils 
of the newly formed leaves can then also be subcultured, and allowed to develop, etc. When enough shoots have 
been developed, these must be rooted and then ultimatelv transferred to soil. In principle, this isolation of buds and 
shoot tips is a technique where no cytokinin is added to prevent apical dominance. 

 28 ـ  The passage is primarily concerned with the analysis of ………. . 

1) some similarities 2) some physical properties 
3) a cause ـ effect relationship 4) a process 

 29 ـ  According to the author, before explanting in the soil the following conditions should be accomplished: 

1) seedlings raised on fin pots should have enough roots and shoots 
2) buds and shoot tips raised on tissue culture media should produce plenty of shoots 
3) plants grown on artificial media must include enough of roots and shoots 
4) plantlets grown on artificial media should produce primary roots before generating shoot 

 30 ـ  The word "ultimately" in line 7 is closest in meaning to ………. . 

1) eventually 2) extremely 3) immediately. 4) cautiously 
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  كاريميوه  

31باشند؟ميكدام گروه از درختان ميوه زير داراي ميوه سته  ـ  
  مركبات و نارگيل) 4  خرما و انبه           ) 3  خرمالو و كيوي              ) 2  انگور و زيتون              ) 1

32ايه پ ـGF677 باشد.... مي............ هيبريد بين  
  آلبالو و گيلاس) 4  بادام و هلو          ) 3  آلو و گوجه                    ) 2  زردآلو                 و آلو ) 1

33تر است؟ها درباره هرس درخت هلو صحيحكدام يك از گزينه ـ  
  سالهيافته جهت توليد شاخه يك) هرس با محوريت باز يا محوريت تغيير شكل 1
  هاي دو سالهها و شاخه) هرس با محوريت باز به منظور توليد اسپور2
  وليد اسپورهات) هرس با محوريت تغيير شكل يافته جهت 3
  كنند.)  امروزه اصولا درختان هلو را پس از آرايش اوليه، هرس ديگري نمي4

34طولاني دارند؟ يك از ارقام زير نياز به فصل رشدكدام ـ  
  رقم سيب جاناگلد) 4  شزرقم سيب دلي) 3  رقم سيب فوجي) 2درختان سيب گراني اسميت      ) 1

35نماييد؟يك از ارقام درختان ميوه معتدله زير را توصيه ميباشند كدامهاي كوتاه و ملايم ميدر مناطقي كه داراي زمستان ـ  
  ارقام با نياز سرمايي كوتاه) 4ارقام ديرگل                         ) 3  ارقام ديررس) 2ارقام مقاوم به خشكي               )1

36تر هستند؟هاي زير به سرماي بهاره حساسكدام يك از اندام ـ  
  هاي كوچكميوه) 4گل در مرحله غنچه                ) 3  گلگل در مرحله تمام) 2مرحله بادكنكي   گل قبل از جوانه) 1

37گيرد؟صورت ميميدر دوره زمستان در درختان ميوه مناطق معتدله چه تغييرات دروني مه ـ  
  افتد.گونه فعل و انفعال شيميايي در درخت اتفاق نميدك و هيچ) رشد متوقف و تنفس ان1
  افتد.) در زمستان رشد ظاهري درخت متوقف شده ولي رشد بطئي وجود دارد به طوري كه تغييرات بيوشيميايي در درون گياه اتفاق مي2
  .شودحداكثر انجام مي افعل و انفعال دروني ب ،) در دوره زمستان با توقف رشد ظاهري3
  گيرد.شود و فعل و انفعالات پس از اتمام دوره زمستان صورت مي) رشد متوقف شده و تنفس به صورت خاص در گياه انجام مي4

38گزيدگي چرا آب ـWater core)آيد، علت اصلي چيست؟) در ميوه سيب به وجود مي  
  رك پتاسيمعدم تح) 4  سيم                   كمبود كل) 3  كمبود آهن                ) 2  فراواني ازت           ) 1

39يابد؟يك از درختان ميوه زير با استفاده از كندوي زنبور عسل ميزان تشكيل ميوه افزايش ميدر كدام ـ  
  رختان فندقد) 4درختان گردو                        ) 3  درختان پسته                    ) 2  درختان بادام                ) 1

40شود؟براي جلوگيري از ريزش قبل از موعد برداشت سيب، كدام گزينه توصيه مي ـ  
  ) از حضور اكسين در ميوه در اين زمان جلوگيري گردد.1
  شود.) به نحوي از افزايش ميزان اتيلن با استفاده از اكسين در اين زمان جلوگيري مي2
  گردد.ين حالت مي) سبب بروز اABA) كمبود آبسزيك اسيد (3
  ) از فعاليت و ظهور سايتوكنين در ميوه جلوگيري نمود.4

14 ؟باشدنميها صحيح درصد نسبي تقريبي قند ميوه هنگام برداشت در كدام يك از گزينه ـ  
  است. 2) درصد نسبي و تقريبي قند در انگور حدود %2  باشد.مي15) درصد نسبي و تقريبي قند در كيوي فروت حدود 1%
 است.9)  درصد نسبي و تقريبي قند در پرتقال حدود %4  است.1دار حدود %هاي دانه)  درصد نسبي وتقريبي قند ميوه3

42سيترنج گياهي است حاصل تلاقي مركبات زير: ـ  
1 (Citrus reticulate × Poncirus trifoliata            2(Citrus paradisi × Poncirus trifoliata   
3( Citrus sinensis × Poncirus trifoliata               4 (Citrus limon × Poncirus trifoliata  
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43دهيد؟ـ كاشت درختان زيتون را در چه مناطقي اولويت مي  
  ورپسند بودن درختان زيتونشور به دليل ش+ با آب و خاكC°37تا  ـ  C°7) در مناطقي با محدوده 1
  + با آب و خاك شيرينC°35تر از و پايين ـ  C°7) در مناطقي با محدوده بالاتر از 2
C°4تا  ـ  C°1) در مناطقي با محدوده دماي بالاتر از 3 ان زيتون به شوريشور و آب شيرين به دليل تحمل بالاي درخت+ با خاك لب  
  بالاي درختان زيتون به شوري تحملشور و آب شيرين به دليل + با خاك لبC°42تا  ـ  C°12) در مناطقي با محدوده دماي بالاتر از 4
44شود؟هاي با كمبود آهن روي كدام پايه توصيه ميـ ميوه رقم پيوندي مركبات در شرايط خاك  

  نارنج سه برگ) 4  ماكروفيلا                    ) 3  فروت                گريپ) 2  كلئوپاترا                 ) 1

45حساس است؟ تريستيزاهاي مركبات به ويروس يك از پايهـ كدام  
  نارنج سه برگ) 4  نارنج                    ) 3  سيتروملو                       ) 2  سيترنج                     ) 1

46ساله (سال جاري) تشكيل شده است. اگر به صورت خفته باقي بمانند، در بهار سال بعد چه هاي يكهاي گلي كه روي شاخهجير، جوانهـ در ان
  وضعيتي خواهند داشت؟

  نمايند.چنانچه تلقيح شوند، توليد ميوه مي) 2  .دهنددر بهار تشكيل ميوه پارتنوكارپ مي) 1
  .شوندهاي گل تبديل به جوانه برگي ميجوانه) 4  ند.                    كنها در پاييز ريزش ميجوانه) 3

47آذين در هر جوانه در انگورهاي اروپايي (ـ تعداد گلVitits viniferaكدام است؟ (  
  چهار تا پنج عدد) 4  يك تا سه عدد           ) 3  دو تا چهار عدد         ) 2  يك تا دو عدد            ) 1

48 ترين عامل درشت شدن ميوه چيست؟در درختان كيوي مهمـ  
  ) استفاده از درختان نر سازگار با ارقام ماده كيوي1
  ها براي توليد بذر بيشترافشاني و باروري تخمكتر) و افزايش راندمان گردههاي درشت) وجود تعداد بالاي تخمك در مادگي (گل2
  وليد بذر بيشترها براي ت) افزايش راندمان باروري تخمك3
  هاي بزرگ كه داراي تعداد تخمك بالاتري هستند.) وجود گل4

49 باشد؟هاي وحشي ميشود از كدام يك از پستهي كشت ميارقام پسته اهلي كه به صورت تجارـ منشا  
  پسته وحشي خنجوك) 4پسته وحشي سرخس              ) 3  كاپسته وحشي آتلانتي) 2پسته وحشي بنه                    ) 1

50دار نياز به آب كمتري دارند؟ـ در كدام يك از مراحل زير درختان ميوه هسته  
  مرحله دوم و سوم رشد ميوه) 4سوم رشد ميوه              مرحله ) 3  مرحله دوم رشد ميوه) 2مرحله اول رشد ميوه               ) 1

51تر است؟ها صحيحـ كدام يك از گزينه  
  تفاوت است.درخت به، به شوري خاك بي) 2  باشد.درخت گيلاس به شوري خاك حساس مي) 1
  را دوست دارد.هاي شور درخت هلو خاك) 4  درخت گلابي به شوري خاك مقاوم است.) 3

52يك از درختان ميوه حالت بكرزايي بيشتر گزارش شده است؟ـ در كدام  
  فرنگيتوت) 4  درختان فندق              ) 3  درختان ميوه                 ) 2  موز و خرمالو              ) 1

53تر است؟ـ كدام پايه براي هلو در اراضي با بافت سنگين و آهكي مناسب  
  هلوهاي برومتون) 4هلوهاي بذري                       ) 3  ميروبالان) 2  دام) با1

54شود؟گيري آن بيشتر ميهاي خوني حقيقي، كدامين رنگيزه دخيل بوده و در چه شرايطي شكلـ در پرتقال  
  هاي گرم در فصل رسيدن) ليكوپن با شب2  هاي خنك در فصل رسيدن)  آنتوسيانين با شب1
  هاي گرم در فصل رسيدن) آنتوسيانين با شب4  هاي خنك در فصل رسيدنيكوپن با شب) ل3

55كه موكاري در تهـ در صورتيكنيد؟ه انجام شده باشد، چه روشي را براي مقابله با سرماي ديررس بهاره توصيه ميدر  
  وتاه و هرس ديرهنگامهاي كاستفاده از داربست) 2  هاي بلند و هرس ديرهنگاماستفاده از داربست )1
  ها و هرس ديرهنگاماستفاده از روش تربيت خزنده بوته) 4  كند.هايي كه تاج را به چند قسمت تقسيم مياستفاده از داربست) 3
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56ند؟مؤثرآوري در سيب كدام عوامل ـ براي كاهش سال  
  كودهاي فسفره و آبياري كمتر عدم هرس، تغذيه با) 2  هرس شديد، تغذيه با كودهاي ازتي و آبياري بيشتر )1
  تغذيه مناسب، هرس متعادل و تنك گل و ميوه) 4  هرس متعادل، تغذيه با كودهاي پتاسي و آبياري بيشتر) 3
57ها دارد؟ي در ميزان سايتوكينين ريشه و رشد شاخهتأثيرهرس ريشه چه  ـ  

  شود.ها ميخهها در ريشه و افزايش رشد در شاهرس ريشه موجب كاهش سايتوكينين )1
  شود.ها ميها در ريشه و كاهش رشد شاخههرس ريشه موجب افزايش سايتوكينين )2
  شود.ها ميها در ريشه و افزايش رشد شاخههرس ريشه موجب افزايش سايتوكينين )3
  شود.ها ميها در ريشه و كاهش رشد شاخههرس ريشه موجب كاهش سايتوكينين )4
58ي در ميوه خرما دارد؟تأثيرما به چه صورت بوده و منبع دانه گرده چه منحني رشد ميوه خر ـ  

  دارد. تأثيرگرده بر اندازه ميوه و زمان رسيدن آن ) منحني رشد سينگل سيگموئيد بوده و منبع دانه1
  .گذاردمي تأثيرگرده بر كشيدگي ميوه خرما و ميزان قند آن ) منحني رشد سينگل سيگموئيد بوده ومنبع دانه2
  گذارد.مي تأثيرگرده بر اندازه ميوه و زمان رسيدن آن ) منحني رشد دابل سيگموئيد بوده و منبع دانه3
  گذارد.مي تأثيرچنين زمان رسيدن آن گرده بر رنگ و ميزان قند ميوه و هم) منحني رشد دابل سيگموئيد بوده و منبع دانه4
59كنند؟پذير نموده و ميوه با كيفيت بهتري توليد ميدار، دريافت نور بيشتري را امكانهاي تربيت درختان هستهكدام يك از سيستم ـ  

1(  Central Leader System  2 (Palmete System  3 (Open Centre System    4 (Tatura trellis System  
60ست؟ترين دليل افزايش قيمت برخي از محصولات باغي در بازار در سال جاري چه بوده امهم ـ  

  نامناسب بودن شبكه حمل ونقل) 2  سرمازدگي پاييزه                                                 ) 1
  سرمازدگي بهاره) 4  هاي ميوه كشور                    تبديل و تغيير كاربري باغ) 3

  شناسيشناسي و گياهخاك

 61 خاك ـA  و خاك داراي مقدار قابل توجهي رس كائولينايتB ت موريلونايت است. با افزايش داراي مقدار زيادي رس مونpH  خاك ظرفيت تبادل
  دهند؟ اين دو خاك چه تغييراتي را نشان مي (CEC)كاتيوني 
   .دهدافزايش بيشتري را نشان مي Aنسبت به خاك  B) خاك 2   .دهدافزايش بيشتري را نشان مي Bنسبت به خاك  A) خاك 1
  .يابد) در هر دو خاك به يك نسبت كاهش مي4   .يابداك به يك نسبت افزايش مي) در هر دو خ3

 62 ها معمولاً چگونه است؟ تأثير كشت و كار ممتد در مقدار و توزيع خلل و فرج خاكـ  
   .گردد) منجر به كاهش خلل و فرج كل و درشت مي2  .گردد) منجر به كاهش خلل و فرج كل و ريز مي1
 .گردد) منجر به افزايش خلل و فرج كل و ريز مي4   .گرددافزايش خلل و فرج درشت مي ) منجر به3

 63 ترين ماده متشكله مواد آلي خاك كدام است؟ فراوانـ  
  ها ها و چربي) موم4  سلولز  ) همي3  ) سلولز  2  ها  ) پروتئين1
 64 هايي كه عوام آنها را پيت خاكـ(peat)  يا ماك(Muck) گيرند؟ يك از رده خاكهاي زير قرار ميمند، جزء كدامنامي  

 (Histosols)ها ) هيستوسول4 (Oxisols)ها ) اكسي سول3 (Alfisols)ها ) الفي سول2 (Aridisols)ها ) اريدي سول1

 65 كمترين ـCEC  هاي رسي زير است؟ كاني از يككدامدر  
  ) ورمي كوليت  4  ) كائولينيت  3  يت ا) مونت موريلون2  ) ايليت  1
 66 به استناد دفترچه مانسل ـMunsell  2/6رنگ خاكي YR 5/7  گزارش شده است. وليو(Value)  كدام است؟  

1 (2  2 (2/6  3 (6  4 (5/7  
 76 دار و آزاد شدن تجزيه تركيبات ازتـNO2  وNO  وN O2  وN2شود؟ چه ناميده مي  

1 (Immobilization  2 (Denitrification 3 (Mineralization 4 (N2Fixation 

 68 باشند؟ هاي ريزوبيوم مسئول كدام يك از فرايندهاي زير ميباكتريـ  
NH) تبديل ازت آلي به 1

NH) تبديل 2  4
NOبه  4

NO) تبديل 3  2
NOبه  2

NHبه N2) تبديل 4  3
4  



 

 

 كارشناسي ارشد يكمدرسان شريف رتبه   7  84سؤالات آزمون سراسري 

 69 والان كلسيم است؟ يك گرم كربنات كلسيم معادل چند ميلي اكيـCaCo gmol   1
3 1  

1 (2  2 (25  3 (5   4 (1   
 70 ي خاكي جرمرطوبت ـ2 ،درصد است5متر آب دارد؟ متر از اين خاك چند سانتيسانتيBD / gcm 31 2  

1 (1  2 (12  3 (14  4 (16  
 71 از موارد زير صحيح است؟  يككدامدر مورد آب قابل دسترس گياه در خاك، ـ  

  ) آب قابل دسترس گياه مربوط به خاك نيست 2  ) بيشترين آب قابل دسترس در خاك رسي است 1
 است  .F.C) بيشترين مقدار آب قابل دسترس در رطوبت بالاي 4  ل دسترس در خاك لومي است ) بيشترين مقدار آب قاب3

 72 هاي زير در خاك است؟ وجود درز و ترك بر روي خاك نشانه حضور فراوان كدام يك از رسـ  
  ) مونت موريلونايت 4  ريز ) ميكاي دانه3  ) كائولينايت  2  ) كلريت  1
 73 رم مخصوص ......... دارند. هاي سبك بافت جخاكـ  

  ) حقيقي كوچكي 4  ) ظاهري بزرگي 3  ) حقيقي بزرگي 2  ) ظاهري كوچكي 1
 74 هاي شور و سديمي كدام است؟ گزينه صحيح در رابطه با اصلاح خاكـ  

  ) افزودن كودهاي حيواني يا شيميايي 2  ) شستشوي خاك با آب 1
 زودن مواد اصلاحي به خاك و شستشوي خاك با آب ) اف4  ) كشت كود سبز و شستشوي خاك با آب 3

 75 اگر كربن مواد آلي را در خاك ـ5 درصد و نسبتC/N = را در هوموس1= در كاه ،8= ك اره =و در خا 23، در شبدر 4نظر بگيـريم،   در
 گزينه صحيح در رابطه با مقدار نسبي ازت در مواد چهارگانه فوق كدام است؟ 

  هوموس  <شبدر  <كاه  <) خاك اره 2  خاك اره  <كاه <شبدر  <) هوموس 1
 خاك اره  <شبدر  <كاه  <) هوموس 4  هوموس  <كاه  <شبدر  <) خاك اره 3

 76 شود؟ ك از اين فشارها سنجيده ميبا روش پلاسموليز، معمولاً كدام يـ  
  ) فشار ديواره سلولي 4  ) فشار اسمزي  3  ) پتانسيل فشاري  2  ) پتانسيل اسمزي  1
 77 هاي سلولي واجد سيسترنه است؟ كدام يك از اندامكـ  

  ) ميتوكندري  4  ) كلروپلاست  3  ) شبكه آندوپلاسمي  2  ) ديكتيوزوم 1
 78 شود؟ ه جنيني در اثر لقاح حاصل ميآلبومن دانه از كدام هسته كيسـ  

  ) متقاطرها 4  ها ) قرينه3  ) ثانوي 2  زا ) تخم1
 79 شود؟ به مجموع چوب پنبه و فلودرم چه اطلاق ميـ  

 (Hypoderme)) هيپودرم 4 (Rhytidome)) ريتيدوم 3 (Pachyte)) پاكيت 2 (Periderme)) پريدرم 1

 80  آذين در تيره ميخك گلـ(Caryophyllacea)  از كدام نوع زير است؟  
 (Cyme)) گرزن 4 (Spike)) سنبله 3 (Corymb)) ديهيم 2 (Raceme)) خوشه 1

 81 گياه برنج ـ(Oryza) ذيني دارد؟ آ چه نوع گل  
 (Panicule speciforme)) پانيكول سنبله مانند 2 (Raceme)) خوشه 1

 (Spike)) سنبله Panicule(  4)) پانيكول (خوشه گرزن 3

 82 نام علمي ـSatureya hortensis  مربوط به كدام گياه است؟  
  ) كاكوتي  4  ) مرزه 3  ) ريحان 2  ) ترخون 1
 83 شاهدانه ـ(Cannabis sativa)  كدام حالت زير را دارد؟  

  ) گياه هرمافروديت 4  ) گياه پوليگام  3  ) گياه دو پايه 2  ) گياه يك پايه 1
 84 دف با كدام مورد زير است؟ مترا» فرابر دانه«ـ  

  ) مزوكارپ  4  كارپ  ) پري3  ) اندوكارپ2  كارپ  ) اپي1
 85 ها چگونه است؟ ها و كوتيلدوندر خانواده كاج تعداد تخمكـ  

  ها زياد ) دو تخمك در هر برچه و تعداد كوتيلدون2  ها يك عدد ) يك تخمك در هر برچه و تعداد كوتيلدون1
 ها كمتر از چهار ) چهار تخمك بالدار در هر برچه و تعداد كوتيلدون4  ها دو عدد رچه و تعداد كوتيلدون) چند تخمك در هر ب3
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 86 گيرند؟ ها زير در يك راسته قرار مياز تيره يككدامـ  
  زميني ـ پيچك صحرايي ـ خرزهره ) سيب2  ) زيتون ـ پيچك صحرايي ـ ميمون 1
 پسند ـ نعناع ـ بارهنگ ) شاه4  ) ميمون ـ پيچك صحرايي ـ نعناع 3

 87 ها چهار پيراموني و پنتامر هستند؟ در كدام خانواده زير گلـ  
 Apiaceae) خانواده Oleaceae 4) خانواده Geraniaceae 3) خانواده Rosaceae  2) خانواده 1

 88 كدام گياه زير داراي ميوه مركب است؟ ـ  
  ) تمشك  4  نگي فر) توت3  ) انجير 2  ) انگور فرنگي 1
 89 ها سفيد و داراي نوار سبز رنگ در سطح خارجي است؟ پوشدر كدام جنس گلـ  

1 (Bellevalia 2 (Scilla 3 (Ornitogalium 4 (Tulipa 

 90 هاي در تخمدانـHypogynous ها چگونه است؟ وضعيت گلبرگ  
   .اندها در قسمت مياني تخمدان قرار گرفته) گلبرگ2   .اندها در قسمت بالاي تخمدان قرار گرفته) گلبرگ1
  .اندها در قست پايين تخمدان قرار گرفته) گلبرگ4  .ها در اين مورد نقشي ندارند) گلبرگ3

  ازدياد نباتات

 91 براي ساختن ـ25 ليتر محلول هورموني ميليIBA به غلظت  5 گرم هورمون لازم است؟ ام، چند ميليپيپي  
1 (125  2 (5   3 (125   4 (5    
 92 هاي آن باشد؟ منشأ پريسپرم بذر ممكن است كدام يك از بخشـ  

  ) جنين  4  ت خورش ) باف3  ) پوسته بذر 2  ) آندوسپرم  1
 93 شود؟ چند جنيني واقعي در كدام گياهان زير ديده ميـ  

  ) مركبات  4  ژرم ) چغندر قند پلي3  ) انبه 2  ) كاج 1
 94 زا هستند؟ كدام گروه از گياهان زير سهل ريشهـ  

  ) تمشك، انار، زردآلو 4  ) مو، گيلاس، به 3  ) انار، مو، تمشك  2  ) انار، مو، آلبالو  1
 95 توان از پايه مادري جهت تكثير جدا كرد؟ خشبي) را ميسخت (نيمهدر چه موقع قلمه چوب نيمهـ  

  )  در هر موقع از سال كه بارندگي باشد 2  ) پس از آنكه گياهان رشد سريع خود را تمام كردند 1
 ريع خود را آغاز نمايند بهار قبل  از آنكه گياهان رشد س ل)  در اواي4  )  در اواسط زمستان پس از خزان 3

 96 تشكيل پيازچه در روي گل آذين برخي از گياهان باغباني مربوط به كدام پديده است؟ـ  
  ) پلي آمبريوني 4  ) پارتنوكارپي تحريكي3  ) پارتنوكارپي رويشي2  ي رويشيميكس) آپو1
 97 كدام گزينه به مفهوم بذر ناميزه است؟ ـ  

  هاي نر و ماده ) تشكيل بذر بدون تركيب گامت2  روري آزاد ) تشكيل بذر در شرايط دگربا1
 ي اجباري ) تشكيل بذر در شرايط دگربارور4   هري كنترل شد) تشكيل بذر در شرايط خودبارو3

 98 كدام يك از موارد زير صحيح است؟ـ  
  زني است.زيولوژيكي قادر به جوانه) رويان رشد نيافته به دليل ركود في1
  تواند مرتفع نمايد.كي عميق را ميمرطوب تنها روشي است كه ركود فيزيولوژي) سرمادهي 2
  رود.با شست و شوي آنها از بين مي) ركود فيزيولوژيكي در اثر وجود مواد بازدارنده از رشد است و 3
  رود. دهي از بين مي) ركود فيزيولوژيكي به دليل پوشش سخت بذر است و با خراش4
 99 موارد زير صحيح است؟ كدام يك از ـ  

  ) بذور ارتدوكس را قبل از خشك شدن بايستي برداشت و كشت نمود.2  بيند.) بذور ارتدوكس بسيار حساس بوده و در اثر خشك شدن صدمه مي1
 كنند. يي تحمل مي) بذور ارتدوكس خشك شدن را به ميزان بالا4  برد.) نگهداري بذور ارتدوكس بسيار مشكل و پيچيده بوده و هزينه زيادي مي3
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 100 شود؟ سازي ارقام درختان ميوه كدام روش توصيه ميبراي عاري از ويروسـ  
  ) پيوند بر روي درختان عاري از ويروس 2  ) كشت بذر در محيط استريل 1
 ها پس از جداسازي از گياه ) ضدعفوني قلمه4  اي  ) كشت مريستم در شرايط درون شيشه3

 101 در گردو در طي فصل رشد كدام است؟  پيوند معمولـ  
  معكوس  T) شكمي يا 4  معمولي  T) شكمي يا 3  ) قاشي 2  اي  ) وصله1
 102 نوع پيوند و زمان انجام پيوند اسكنه كدام است؟ ـ  

  ساله با چند جوانه در اواخر اسفند ماه ) شاخه يك2  ساله با چند جوانه در اواسط بهار ) شاخه يك1
 ) يك جوانه و مقداري از پوست و دمبرگ در طول بهار و تابستان 4  و مقداري از پوست و دمبرگ در اواخر اسفند ماه ) يك جوانه 3

 103 سازي در طي مراحل توليد بذر براي كنترل تنوع ژنتيكي عمليات پاكـ(Roguing) گيرد؟ اي صورت ميدر چه مرحله  
  ها و قبل از رسيدن آنها ) در هنگام رشد دانه2  ) پس از برداشت بذر در طي عمليات بوجاري 1
 افشاني ها و انجام گرده) قبل از باز شدن گل4  ها ) در موقع گل و پس از ريزش گلبرگ3

 104 بذر ـTop Cross  چه نوع بذر هيبريدي است؟  
 lineـ  Inbreed) نتايج يك هيبريد ساده و يك 2  ) نتايج كراس بين دو هيبريد ساده 1

 افشاني باز و يك رقم با گرده lineـ  Inbreed) نتايج يك 4  افشاني باز ه و يك رقم با گردهدنتايج يك هيبريد سا) 3

 105 در كدام يك از بذرهاي زير جنين ابتدايي ـ(Rudimentary)  است؟  
  ) ماگنوليا  4  ) كاج 3  ) سيب  2  ) چغندر  1
 106 دهند؟ جاد شده با والد تفاوت نشان ميدر كدام يك از انواع آپوميكسي نتايج ايـ  

1 (Adventitious 2 (Recurrent 3 (Non  ـRecurrent 4 (Vegetative 

 107 شود؟ بذر در كدام مرحله از نظر فيزيولوژيكي وارد مرحله رسيدگي ميـ  
   .رسيده باشد) وقتي كه وزن تر بذر به حداكثر 2   .) هنگامي كه پس از آن افزايش در وزن خشك صورت نگيرد1
 بذر خشك شده و آماده برداشت باشد.) موقعي كه 4   .م سلولي در بذر متوقف شده باشدسي) هنگامي كه تق3

 108 طوقه گياه ................. ـ  
   .ترين استها جوانمسن ترين و قسمت انتهايي شاخه Ontogenetic) از نظر 1
   .ترين استها مسنتهايي شاخهترين و قسمت انجوان Ontogenctic) از نظر 2
   .ترين استها مسنترين و قسمت انتهايي شاخهجوان Chronologic) از نظر 3
  ترين قسمت گياه هستند. هر دو مسن Chronologicها از نظر ) و قسمت انتهايي شاخه4
 109 ست؟در جوانه انتهايي كدام گروه از گياهان زير نقاط رشدي (مريستم) بدون لايه اـ  

  ) خانواده گندم  4  ) خانواده كاج 3  ) خانواده گردو 2  ) خانواده رز 1
 110 يك از پيوندهاي زير به دليل ناسازگاري غيرقابل انتقال عدم موفقيت كدامـ(Nontranslocatable)  است؟  

  بي روي به ) گلا4 ) گردوي معمولي روي گردوي سياه  3  ) پرتغال روي نارنج 2  ) بادام روي آلوي ماريانا1
 111 چرا حجم محيط كشت بايد با تغييرات ميزان رطوبت ثابت بماند؟ ـ    

  باشد.) محيط كشت بايد به اندازه كافي تهويه داشته 2  .هاي اضافي بايد از محيط كشت خارج شود) آب1
  .ر يا مواد شيميايي گندزدايي كرد) محيط كشت را بايد بتوان با بخا4    .) انقباض زياد بعد از خشك شدن محيط كشت مطلوب نيست3

 112 اي تغييرات مرحلهـ(phase changes)  در عشقه به چه صورت است؟  
  انتقالي و بالغي رشد عمودي دارد. ) گياه در مرحله نونهالي،1
  انتقالي و بالغي حالت رونده دارد.) گياه در مرحله نونهالي، 2
   .رسدگذرد و به مرحله بالغي ميآنگاه به صورت رونده از مرحله انتقالي مي ) گياه در مرحله نونهالي رشد عمودي دارد،3
    .رسدگذرد و به مرحله بالغي مي) گياه در مرحله نونهالي رونده است، آنگاه با رشد عمودي از مرحله انتقالي مي4
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 113 جا توليد رويان نابهـ(Adventitious embryony) شود؟ه صورت بارز ديده ميدر كدام يك از گياهان زير ب  
  ) موز 4  ) سيب  3  ) انجير 2  ) انبه 1

 114 ارزش تندش ـ(Germination Value)  بذري كه ارزش حداكثر(Peak Value)  برابر با /1  ly germination)i(Mean daو ميانگين تندش روزانه  4
  باشد، چقدر است؟  5/2آن برابر با 

1 (/13   2 (5/15  3 (/17   4 (/26   

 115 در بذر معادل خموشي ـ(Quiescence) هاي زير است؟ كدام يك از گزينه  
 (Ecodormancy)) بوم خفتگي 2 (Dormancy)) خفتگي 1

 (Paradormancy)) فراخفتگي 4 (Endodormancy)خفتگي ) درون3

 116 سازي باز جوانـ(Regeneration)  به چه معني است؟  
  ) رفتن از مرحله نونهالي به مرحله انتقالي  2  ) برگشت از مرحله بالغي به مرحله نونهالي 1
 ) برگشت از مرحله بالغي به مرحله انتقالي 4  ) رفتن از مرحله انتقالي به مرحله بالغي 3

 117 اي نازك به طور كامل پيرامون بافت جهش نيافته را پوشانده، چـه نـوع بافـت    مساني كه در آن بافت جهش يافته به صورت لايهنوعي بافت ناهـ
  ناهمساني نام دارد؟

 (Anticlinal)) عرضي 4 (Sectorial)اي ) پاره3 (Periclinal)) فراپوش 2 (Mericlinal)فراپوش ا) پار1

 118 زني استفاده از زخمـ(wounding) شود؟ زايي قلمه كدام يك از گياهان زير توصيه ميدر موفقيت ريشه  
  ) سرو ـ كاج 4  ) آزاله ـ سرو كوهي 3  ) انگور ـ به 2  ) انجير ـ انار 1

 119 هاي زير بيشتر است؟ از گزينه يككداماحتمال جوش خوردن پيوند در ـ  
  درون يك گونه  يها) پيوند بين هم گروه2  ) پيوند درون يك هم گروه  1
 ي درون يك تيره هانس) پيوند بين ج4  ي درون يك جنس ها) پيوند بين گونه3

 120 هايي تشكيل شده است؟ قلمه بنفشه آفريقايي از چه قسمتـ  
  ) پهنك برگ با جوانه و كمي از ساقه 4  ) قسمتي از پهنك برگ  3  ) پهنك برگ و دمبرگ  2  ) پهنك برگ با يك جوانه  1

  يولوژي و فيزيولوژي بعد از برداشتفيز

 121 دهد؟ هاي كدام يك از اين مواد، تشكيل ميسل (واحد ساختاري) را ميمولكولـ  
  ) سلولز  4  ) آميلوز  3  ) اسيدپكتيك  2  ) آميلوپكتين  1

 122 كند؟ هاي گياهي، تشكيل ريشه را در قلمه تسريع مييك از اين هورمونكدامـ  
  ) كينتين4  ) زآتين3  ژيبرلين   )2  ) اسيدآبسيسيك  1

 123 نمايند، چيست؟هاي دروني گياهان را در قبال اشعه فرابنفش محافظت مياي كه بافتمهمترين رنگيزهـ  
  ها) فيتوكروم4  ها) كريپتوكروم3  ) فلاونوئيدها2  ) ترپنوئيدها1

 124 يد مسيري است با كدام مشخصات؟نتنفس مقاومت به سياـ  
  كننده آببه عنوان تجزيه ATPase) انتقال مستقيم الكترون به 2  به عنوان توليدكننده آب ATPaseستقيم الكترون به ) انتقال م1
 ATP) انتقال مستقيم الكترون به آلتروناتيو اكسيداز به عنوان توليدكننده 4  ) انتقال مستقيم الكترون به آلترناتيواكسيداز به عنوان توليدكننده آب3

 125 ر اثـABA هاي محافظ روزنه چيست؟ (آبسيسيك اسيد) در سلول  
   .شود)  موجب باز شدن روزنه مي2  .شود) مانع فعاليت پمپ پتاسيم مي1
 شود.كاريدها به مونوساكاريدها ميسا)  موجب افزايش تبديل پلي4   .شود) موجب افزايش جذب پتاسيم مي3

 126 يك يا اسيد گالاكتورونيك به كار رفته است؟ ناسيد گلوكورو در كدام يك از تركيبات جدار سلولي،ـ  
  ) پكتين  4  ) سوبرين 3  ) كوتين  2  ) چوب پنبه  1


